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Ⅰ 調査の概要

１ 目的

安心して子どもを産み育てる環境をさらに充実させるため、子育て支援に関する施策の満足度や課

題について調査し、今後の本県における子育て支援施策に反映させる。

２ 調査事項

（１）子育て家庭への経済的支援について

（２）就学前の子を養育する家庭への経済的支援に関する課題等について

（３）ダブルケア家庭※に関する課題等について

※ 未就学児の子育てに加え、親の介護等を行っている家庭

３ 調査の対象

（１）幼稚園、保育所及び認定こども園（以下「施設」という。）利用児童の保護者

・抽出調査とし、各市町村において次の①～③により、計５８対象施設を抽出。

① 秋田市 １０施設

② 秋田市以外の市 ３６施設（各市３施設抽出×１２市）

③ 町村 １２施設（各町村１施設抽出×１２町村）

・１施設あたり３０人程度を対象とし、対象施設及び対象者の選定は、市町村の判断による。

（調査対象が偏らないよう、認定区分（教育・保育給付第１号認定、第２号認定及び第３号認定）に

おけるバランスに配慮。）

（２）在宅で子育てをしている保護者

・抽出調査とし、各市町村において次の①～③の人数を目安として対象者を選定。

① 秋田市 ７０人程度

② 秋田市以外の市 ２４０人程度（各市２０人程度×１２市）

③ 町村 １２０人程度（各町村１０人程度×１２町村）

・対象者は、子育て支援センターの利用者等から市町村の判断により選定。

４ 調査の基準日

令和２年４月２日

５ 調査の実施時期

令和２年６月～７月

※調査票配付日（利用施設等→保護者）：令和２年６月３０日頃

※調査票回収日（保護者→利用施設等）：令和２年７月１４日頃
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６ 調査の方法

（１）施設利用児童の保護者

・各市町村は対象施設あてに調査票を送付し、各施設は保護者に調査票を配付する。

・保護者は調査票記入後に利用施設に提出し、市町村は各施設から調査票を回収する。

（２）在宅で子育てをしている保護者

・各市町村の実情に応じて、保護者への調査票配付及び回収を行う。

７ 結果の集計

秋田県あきた未来創造部次世代・女性活躍支援課が行う。

比率（％）は小数点以下第２位を四捨五入して表示する。このため、各回答の比率の合計が１００％

にならないこと（９９．９％、１００．１％など）がある。
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市町村名 配付先施設等 対象クラス 配付数（ａ） 回収数（ｂ） 回収率（ｂ／ａ）

寺内保育所 4歳児クラス 30

第二ルンビニ園 2歳児クラス 27

日新保育園 3歳児クラス 29

白百合保育園 1歳児クラス 40

外旭川わんわんこども園 5歳児クラス 30

山王幼稚園・保育園 3歳児クラス 28

にいだこども園 2歳児クラス 40

こうほく風の遊育舎 1歳児クラス 30

聖使幼稚園 5歳児クラス 20

秋田幼稚園 4歳児クラス 26

在宅子育て家庭 － 70 4 5.7%

（施設利用／在宅　不明） － － 8 －

370 238 64.3%

第一保育所 1・2・4歳児クラス 31

さんさん保育園 0・3・5歳児クラス 34

さかき幼稚園 1号認定（満3～5歳） 27

在宅子育て家庭 － 20 14 70.0%

112 95 84.8%

土屋幼稚園・保育園 3・4歳児クラス 34

横手幼児園 4・5歳児クラス 30

むつみ乳児保育園 0・1歳児クラス 28

在宅子育て家庭 － 20 15 75.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 3 －

112 104 92.9%

城南保育園 2・4歳児クラス 30

有浦保育園 1・5歳児クラス 30

大館八幡こども園 1・3・4歳児クラス 30

在宅子育て家庭 － 20 18 90.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 2 －

110 98 89.1%

男鹿市立船越保育園 0・1歳児クラス 32

男鹿市立若美南保育園 4・5歳児クラス 25

男鹿市立若美幼稚園 1号認定（満3～5歳） 13

認定こども園男鹿市立船川保育園 3～5歳児クラス 10

在宅子育て家庭 － 20 3 15.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 4 －

100 79 79.0%

深堀保育園 2号・3号 30

おがち保育園 1号・2号・3号 30

双葉幼稚園 1号・2号・3号 30

在宅子育て家庭 － 20 0 0.0%

110 87 79.1%

毛馬内保育園 １・２歳児クラス 29

八幡平なかよしセンター
3歳児（1号・2号）
4歳児（1号・2号）

32

あおぞらこども園
2歳児（3号）
3歳児（1号・2号）

32

在宅子育て家庭 － 20 9 45.0%

113 77 68.1%

西目こども園 4・5歳児クラス 35

本荘幼稚園 3～5歳児クラス 34

石脇北保育園 0～2歳児クラス 28

在宅子育て家庭 － 20 9 45.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 3 －

117 95 81.2%

潟上市立出戸こども園 0～5歳児クラス 30

潟上市立昭和こども園 0～5歳児クラス 30

潟上市立若竹幼児教育センター 0～5歳児クラス 30

在宅子育て家庭 － 20 16 80.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 4 －

110 105 95.5%

大曲駅前こども園　 1号認定（満3～5歳） 33

協和まほろばこども園 1・2歳児クラス 29

日の出ベビー保育園 0～3歳児クラス 28

在宅子育て家庭 － 20 16 80.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 3 －

110 94 85.5%

８　配付数及び回収数

２能代市

81 88.0%

３横手市

86 93.5%

４大館市

78 86.7%

72 90.0%

６湯沢市

87 96.7%

７鹿角市

68 73.1%

８由利本荘市

83 85.6%

９潟上市

85 94.4%

10大仙市

75 83.3%

１秋田市

226 75.3%

５男鹿市
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市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数（ａ） 回収数（ｂ） 回収率（ｂ／ａ）

幼保連携型認定こども園しゃろーむ 1号認定（満3～5歳） 24

米内沢保育園 0～2歳児 26

あいかわ保育園 3歳児 27

在宅子育て家庭 － 20 6 30.0%

97 70 72.2%

明星こども園 クラスによらず選定 30

ひまわり保育園 クラスによらず選定 30

認定こども園仁賀保 クラスによらず選定 30

在宅子育て家庭 － 20 13 65.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 3 －

110 93 84.5%

角館こども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 34

だしのこ園 1号全員 5

神代こども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 26

にこにここども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 25

在宅子育て家庭 － 20 5 25.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 2 －

110 89 80.9%

小坂マリア園 クラスによらず選定 30 21 70.0%

在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

40 27 67.5%

かみこあに保育園 全クラス 33 25 75.8%

在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 1 －

43 29 67.4%

藤里幼稚園 １号認定（4歳児） 15

藤里保育園 0～2歳児クラス 18

在宅子育て家庭 － 10 4 40.0%

43 32 74.4%

森岳保育園 0・2・5歳児クラス 30 21 70.0%

在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

40 21 52.5%

沢目子ども園 0～5歳児　全6クラス 29 23 79.3%

在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 2 －

39 31 79.5%

もりやまこども園 1・3歳児クラス 28 24 85.7%

在宅子育て家庭 － 10 4 40.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 1 －

38 29 76.3%

八郎潟たいようこども園 ０～５歳児の６クラス 31 31 100.0%

在宅子育て家庭 － 10 5 50.0%

41 36 87.8%

井川こどもセンター クラスによらず選定 30 24 80.0%

在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 2 －

40 29 72.5%

大潟こども園 クラスによらず選定 30 26 86.7%

在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 1 －

40 33 82.5%

六郷わくわく園 クラスによらず選定 33 33 100.0%

在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

43 40 93.0%

もとにしこども園 0～5歳児　3クラス 30 29 96.7%

在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 1 －

40 37 92.5%

なるせ保育園 1～5歳児クラス 30 29 96.7%

在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

（施設利用／在宅　不明） － － 1 －

40 33 82.5%

配付総数 回収総数 回収率（％）

施設利用 1,738 1,478 85.0%

在宅子育て家庭 430 182 42.3%

（施設利用／在宅　不明） － 41 －

合　　計 2,168 1,701 78.5 

11北秋田市

64 83.1%

12にかほ市

77 85.6%

82 91.1%

14小坂町

15上小阿仁村

16藤里町

28 84.8%

17三種町

18八峰町

19五城目町

20八郎潟町

21井川町

22大潟村

23美郷町

24羽後町

25東成瀬村

13仙北市
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Ⅱ 調査結果の概略





Ⅱ 調査結果の概略

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度

「おおむね十分」が３５．４％と最も多く、「十分」「ふつう」の順に続いている。

「十分」「おおむね十分」「ふつう」をあわせると８２．９％となっている。

→詳細１０ページ

（２）すこやか子育て支援事業の認知度

「制度を知っており、助成されていることを知っている」が８０．２％と最も多く、次いで「制

度を知っているが、助成されているかは知らない」が１０．９％となっており、認知度は９割を超

えている。

→詳細１２ページ

（３）新たに子どもをもうけることについて

問７で「制度を知っており、助成されていることを知っている」「制度を知っているが、助成され

ているかは知らない」と回答した方に新たに子どもをもうけることについて聞いたところ、「全く考

えていない」が２９．２％と最も多く、次いで「あまり考えていない」が２４．９％となっている。

→詳細１３ページ

（４）すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっかけになっているか

問８で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」と

回答した方にすこやか子育て支援事業がそのきっかけになっているかを聞いたところ、「少しはきっ

かけになっている」が３９．９％と最も多く、次いで「あまりきっかけになっていない」が２７．

４％となっている。

→詳細１５ページ

（５）子育てファミリー支援事業の認知度

「知っている」が４７．１％、「知らない」が５２．９％となっている。

→詳細１７ページ

（６）子育てファミリー支援事業の利用有無

問１０で「知っている」と回答した方に事業の利用有無を聞いたところ、「利用したことがある」

が３７．５％、「利用したことがない」が６２．５％となっている。

→詳細１８ページ
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（７）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点

問１１で「利用したことがある」と回答した方に事業を利用して良かった点を聞いたところ、「予

防接種の費用が助成され助かった」「金銭的にも負担が減り、預けやすくなった」などの意見等があ

った。

→詳細１９ページ

（８）子育てファミリー支援事業を利用しない理由

問１１で「利用したことがない」と回答をした方に利用しない理由を聞いたところ、「その他」が

４２．２％と最も多く、次いで「利用したい対象サービスがない」が２４．４％、「利用の方法が分

からない」が２０．０％となっている。

「その他」の回答（記述）では、「利用の必要がない」という回答が比較的多く、「病児保育を利

用したいが、常にいっぱいなので利用するのを諦めている」「まだ利用したことがないが、今後利用

したいと考えている」といった回答があった。

→詳細２０ページ

（９）就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品購入費」が７１．０％と最も多く、次いで

「予防接種にかかる費用」が６９．１％となっているほか、「一時預かり利用料」「病児保育利用料」

「絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品購入費」が３割を超えて続いている。

→詳細２１ページ

（１０）子育てと同時に介護を行っているか

「はい」が３．７％、「いいえ」が９５．４％となっている。

→詳細２５ページ

（１１）介護を主に行っている人

問１５で「はい」と回答した方に介護を主に行っている人を聞いたところ、「その他」が６６．７％

と最も多く、次いで「自分（あなた）」が２７．０％となっている。

「その他」の回答（記述）では、「自分の親」「配偶者の親」という回答がほとんどであった。

→詳細２６ページ

（１２）介護を必要としている人

問１５で「はい」と回答した方に介護を必要としている人を聞いたところ、「自分（あなた）又は

配偶者の祖父母」が４７．６％と最も多く、次いで「自分（あなた）又は配偶者の父母」が３９．

７％となっている。

→詳細２７ページ
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（１３）子育てと同時に家族の介護を行うにあたって負担となっていること

問１５で「はい」と回答した方に負担となっていることを聞いたところ、「食事の準備」や「送迎」、

「外出」など生活面での負担に関する意見が半数近くとなっている。このほか、「自分の時間がとれ

ない」「心の余裕がない」「いろいろとお金がかかる」といった意見等があった。

→詳細２８ページ

（１４）子育てと同時に家族の介護を行うにあたって必要な支援

問１５で「はい」と回答した方に必要な支援について聞いたところ、「デイサービス、ショートス

テイ（介護）費用の補助」など経済的な支援や施設・サービスの利用しやすさの向上を求める意見

等が多くみられた。

→詳細３０ページ
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Ⅲ 調査の結果

１ 回答者の属性

（図１）子の利用施設等別では、「認定こども園」が４３．３％と最も多く、「保育所」が３５．

３％で続いている。

（図２）性別では、「男性」が５．４％、「女性」が９２．３％となっている。

１．幼稚園 

8.3%

２．保育所 

35.3%

３．認定

こども園 

43.3%

４．在宅で

子育てをし

ている 

10.7%

無回答 2.4%

【図１】回答者（子の利用施設等別）

１．幼稚園

２．保育所

３．認定こども園

４．在宅で子育てをしている

無回答(N=1,701)

１．男 5.4%

２．女 

92.3%

無回答 2.3%

【図２】回答者（性別）

１．男

２．女

無回答(N=1,701)
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（図３）「年齢別」では、「３０代」が６３．５％と最も多く、「４０代」が１８．０％で続いてい

る。なお、１０代の回答者は０人であった。

（図４）子どもの人数別では、「２人」が４０．６％と最も多く、次いで「１人」が３２．４％、

「３人」が１４．５％となっている。

１．１０代 

0.0%

２．２０代 

14.2%

３．３０代 

63.5%

４．４０代 

18.0%

５．５０代以上 

0.7%

無回答 3.6%

【図３】回答者（年齢別）

１．１０代
２．２０代
３．３０代
４．４０代
５．５０代以上
無回答(N=1,701)

１．１人 

32.4%

２．２人 

40.6%

３．３人 
14.5%

４．４人以

上 2.7%

無回答 9.8%

【図４】回答者（子どもの人数別）

１．１人

２．２人

３．３人
４．４人以上

無回答(N=1,701)
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２ 具体的な調査結果

（１） 子育て家庭に対する経済的支援の満足度【統計表１ 問６】

（図５）「おおむね十分」が３５．４％と最も多く、「十分」「ふつう」の順に続いている。

「十分」「おおむね十分」「ふつう」をあわせると８２．９％となっている。

（図６）子の利用施設別では、「幼稚園」が「保育所」「認定こども園」に比べ、「十分」の割合

が低く、「不十分」の割合が高くなっている。

また、「在宅子育て」では「わからない」の割合が施設利用者に比べて高くなっている。

31.6% 35.4% 15.9% 8.2%

4.4%

2.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N=1,701)

【図５】子育て家庭に対する経済的支援の満足度

１．十分 ２．おおむね十分 ３．ふつう ４．やや不十分

５．不十分 ６．わからない 無回答

27.0%

33.9%

34.8%

20.3%

41.1%

36.1%

36.3%

33.0%

16.3%

16.1%

15.1%

20.9%

5.7%

8.0%

8.6%

11.0%

8.5%

4.7%

4.2%

1.6%

0.7%

1.2%

1.0%

12.6%

0.7%

0.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園(N=141)

保育所(N=601)

認定こども園(N=736)

在宅子育て(N=182)

【図６】子育て家庭に対する経済的支援の満足度(子の利用施設別)

１．十分 ２．おおむね十分 ３．ふつう ４．やや不十分

５．不十分 ６．わからない 無回答
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（図７）年齢別では、「２０代」から「４０代」にかけて、年齢が高いほど満足度が高い傾向が

見られ、「４０代」では、「十分」「おおむね十分」をあわせた割合は７５．４％となっている。

その一方で、「５０代以上」においては、「十分」「おおむね十分」の割合が低くなっている。

（図８）子どもの人数別では、「２人」「３人」で「十分」「おおむね十分」の割合が他よりも高

くなっている。

24.5%

33.6%

34.6%

16.7%

32.4%

36.3%

40.8%

8.3%

24.5%

14.4%

13.7%

25.0%

11.2%

8.2%

6.9%

25.0%

5.4%

4.4%

3.3%

16.7%

2.1%

2.7%

0.7%

8.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代(N=241)

30代(N=1,080)

40代(N=306)

50代以上(N=12)

【図７】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（年齢別）

１．十分 ２．おおむね十分 ３．ふつう ４．やや不十分

５．不十分 ６．わからない 無回答

26.9%

34.1%

35.2%

28.3%

32.1%

39.3%

38.1%

34.8%

19.2%

16.1%

13.8%

17.4%

11.6%

5.7%

8.9%

8.7%

4.9%

4.3%

3.2%

8.7%

4.9%

0.6%

0.4%

2.2%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人(N=551)

２人(N=690)

３人(N=247)

４人以上(N=46)

【図８】子育て家庭に対する経済的支援の満足度(子どもの人数別)

１．十分 ２．おおむね十分 ３．ふつう ４．やや不十分

５．不十分 ６．わからない 無回答
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（２） すこやか子育て支援事業の認知度【統計表２ 問７】

（図９）「制度を知っており、助成されていることを知っている」が８０．２％と最も多く、次

いで「制度を知っているが、助成されているかは知らない」が１０．９％となっており、認知度

は９割を超えている。

１．制度を知ってお

り、助成されている

ことを知っている 

80.2%

２．制度を

知っている

が、助成さ

れているか

は知らない 

10.9%

３．制度を

知らない 

8.5% 無回答 0.3%

【図９】すこやか子育て支援事業の認知度

１．制度を知っており、助成されていることを知っている

２．制度を知っているが、助成されているかは知らない

３．制度を知らない

無回答

(N=1,701)
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（３） 新たに子どもをもうけることについて【統計表３ 問８】

（図１０）問７で「制度を知っており、助成されていることを知っている」「制度を知っている

が、助成されているかは知らない」と回答した方に新たに子どもをもうけることについて聞いた

ところ、「全く考えていない」が２９．２％と最も多く、次いで「あまり考えていない」が２４．

９％となっている。

「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」をあわ

せた割合は、４１．２％となっている。

（図１１）年齢別では、年代が低いほど「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えて

いないが、いずれはもうけたい」をあわせた割合は高くなっており、新たに子どもをもうけるこ

とに前向きな意識がみられる。

26.0%

16.1%

10.7%

18.1%

20.2%

10.0%

28.6%

16.3%

6.8%

1.0%

20.9%

26.5%

22.1%

28.6%

14.0%

25.8%

51.0%

42.9%

4.7%

4.6%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代(N=215)

30代(N=981)

40代(N=290)

50代以上(N=7)

【図１１】新たに子どもをもうけることについて（年齢別）

１．大いに考えている

２．少し考えている

３．今は考えていないが、いずれはもうけたい

４．あまり考えていない

５．全く考えていない

無回答

16.2% 18.1% 6.9% 24.9% 29.2%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N=1,551)

【図１０】新たに子どもをもうけることについて

１．大いに考えている
２．少し考えている
３．今は考えていないが、いずれはもうけたい
４．あまり考えていない
５．全く考えていない
無回答
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（図１２）子どもの人数別では、「１人」の「大いに考えている」の割合は３７．９％と最も多

くなっているが、「２人」以降におけるその割合は大きく減少している。また、「３人」以降の「少

し考えている」の割合は、「１人」「２人」の半分以下に減少し、新たに子どもをもうけることに

前向きな「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」

をあわせた割合は１割程度となっている。

37.9%

8.8%

2.1%

4.8%

20.4%

19.9%

9.4%

4.8%

12.5%

5.7%

2.1%

2.4%

15.1%

31.7%

25.1%

26.2%

10.9%

28.7%

55.3%

57.1%

3.3%

5.1%

6.0%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人(N=457)

２人(N=662)

３人(N=235)

４人以上(N=42)

【図１２】新たに子どもをもうけることについて（子どもの人数別）

１．大いに考えている

２．少し考えている

３．今は考えていないが、いずれはもうけたい

４．あまり考えていない

５．全く考えていない

無回答
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（４） すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考えるきっかけになっているか

【統計表４ 問９】

（図１３）問８で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはも

うけたい」と回答した方にすこやか子育て支援事業がそのきっかけになっているかを聞いたとこ

ろ、「少しはきっかけになっている」が３９．９％と最も多く、次いで「あまりきっかけになって

いない」が２７．４％となっている。

「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけになっている」をあわせた割合は５８．８％

となっている。

（図１４）年齢別では、「２０代」の「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけになっ

ている」をあわせた割合は、他の年代に比べ高くなっている。

20.0%

17.7%

20.6%

43.8%

39.7%

36.5%

22.3%

28.6%

33.3%

50.0%

10.8%

13.2%

9.5%

50.0%

3.1%

0.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代(N=130)

30代(N=423)

40代(N=63)

50代以上(N=2)

【図１４】すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考える

きっかけになっているか（年齢別）

１．大きなきっかけになっている ２．少しはきっかけになっている

３．あまりきっかけになっていない ４．全くきっかけになっていない

５．その他 無回答

18.9% 39.9% 27.4% 12.5%

0.9%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=639

【図１３】すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考える

きっかけになっているか

１．大きなきっかけになっている ２．少しはきっかけになっている

３．あまりきっかけになっていない ４．全くきっかけになっていない

５．その他 無回答
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（図１５）子どもの人数別では、「大きなきっかけになっている」「少しはきっかけになってい

る」をあわせた割合は、「１人」から「３人」にかけて、子どもの人数が多くなるほど高くなって

いる。

15.5%

21.1%

21.9%

40.0%

36.5%

45.6%

46.9%

32.2%

21.5%

15.6%

40.0%

14.6%

10.5%

15.6%

20.0%

1.2%

0.9%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人(N=323)

２人(N=228)

３人(N=32)

４人以上(N=5)

【図１５】すこやか子育て支援事業が新たに子どもをもうけたいと考える

きっかけになっているか（子どもの人数別）

１．大きなきっかけになっている ２．少しはきっかけになっている

３．あまりきっかけになっていない ４．全くきっかけになっていない

５．その他 無回答
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（５） 子育てファミリー支援事業の認知度【統計表５ 問１０】

（図１６）「知っている」が４７．１％、「知らない」が５２．９％となっている。

※子育てファミリー支援事業対象者に係る集計

１．知ってい

る 47.1%

２．知らない 

52.9%

無回答 0.0%

【図１６】子育てファミリー支援事業の認知度

１．知っている

２．知らない

無回答(N=153)
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（６） 子育てファミリー支援事業の利用有無【統計表６ 問１１】

（図１７）問１０で「知っている」と回答した方に事業の利用有無を聞いたところ、「利用した

ことがある」が３７．５％、「利用したことがない」が６２．５％となっている。

※子育てファミリー支援事業に係る集計

１．利用した
ことがある 

37.5%

２．利用した
ことがない 

62.5%

無回答 0.0%

【図１７】子育てファミリー支援事業の

利用有無

１．利用したことがある

２．利用したことがない

無回答(N=72)
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（７）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点【自由記述 問１２】

問１１で「利用したことがある」と回答した方に事業を利用して良かった点を聞いたところ、「予

防接種の費用が助成され助かった」「金銭的にも負担が減り、預けやすくなった」などの意見等が

あった。

なお、回答のあった全ての意見等は次のとおり（原則として、原文のとおり記載）。

※子育てファミリー支援事業対象者に係る集計

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

助成金で一時預かりや病児保育を利用できたこと。

自分の時間が持てた。

仕事を休むことなく、子供を安心して預けられるので助かりました。

手続きをしたばかりで、まだ助成を受けてはいないが、両親が仕事をしていて実家も近くにないため、病児保育をよく利用してい
る。まだ子どもが小さくて体調を崩すことも多いので助かる。

助成になるものは、何でもありがたいです。

予防接種。

予防接種の費用が助成され助かります。３人いるとすごい金額になります。（洋服や靴の購入費も助かります。）

少しでも補助があるのはありがたい。けど、絶対15,000円以上使っているので、申請ではなく自動的に手続きしなくていいように
なってほしい。衣服、靴、予防接種だけだが３人いたら必ず15,000円なんてすぐなくなります。都度都度の申請の手間が…。

第３子を無料で預かってもらったり、サークル活動のときにも託児が無料で助かった。

日曜、祝日も仕事ができる。

祖母が仕事を休めない状況のときに利用しましたが、とても助かりました。登録していると、いつでも見てくれるので。

利用料が助成されたこと。

上限額があるものの、少しだけだが生活の足しにはなる。

必要なものなので助かった。

大変助かっている。

職場からも１万円上限で補助が出るため、両親にも預けられてない時にお願いできて、ありがたいです。

おむつを買うために利用できてよかった。

おむつ、おしりふき、下着、服など、購入できてとても助かっている。

少しでも家計の助けになっているから。

おむつなど助かりました。

支払がないので助かった。

子どもの靴など、予防接種時の助成に使用できたので、とても助かった。

靴の購入ができた。すぐにサイズアウトしてしまうので助かりました。ですが、助成について知らない人がいたり、なかなか申請に
行けない人もいます。この制度を利用できるかどうか市町村でわかるなら手続き等もっと簡単だとありがたいです。

入園前の一時保育でも利用できたところ。

一時預かり料が高くて預けるのをためらっていましたが、助成されたことで預かってもらいやすくなった。

未就園児（2歳）を何度か預けました。私自身の通院や美容室、祖父の介護など、子どもを連れて行けない用事のときにとても助
かっています。年上限額が上がるともっと利用しやすいですが、助かっています。
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（８）子育てファミリー支援事業を利用しない理由【統計表７ 問１３】

（図１８）問１１で「利用したことがない」と回答をした方に利用しない理由を聞いたところ、

「その他」が４２．２％と最も多く、次いで「利用したい対象サービスがない」が２４．４％、「利

用の方法が分からない」が２０．０％となっている。

「その他」の回答（記述）では、「利用の必要がない」という回答が比較的多く、「病児保育を

利用したいが、常にいっぱいなので利用するのを諦めている」「まだ利用したことがないが、今後

利用したいと考えている」といった回答があった。

※子育てファミリー支援事業対象者に係る集計

20.0%

24.4%

11.1%

42.2%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

【図１８】子育てファミリー支援事業を利用しない理由

(N=45)

１．利用の方法が分からない

２．利用したい対象サービスがない

３．助成金額のわりに申請手続きが面倒

４．その他

無回答
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（９）就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担【統計表８ 問１４】

（図１９）「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品購入費」が７１．０％と最も多

く、次いで「予防接種にかかる費用」が６９．１％となっているほか、「一時預かり利用料」「病

児保育利用料」「絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品購入費」が３割を超えて続いて

いる。

36.9%

31.0%

9.8%

1.7%

69.1%

71.0%

30.2%

4.1%

3.9%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．一時預かり利用料

２．病児保育利用料

３．ファミリー・サポート・センター利用料

４．ショートステイ、トワイライトステイ利用料

５．予防接種にかかる費用

６．紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物

品購入費

７．絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品

購入費

８．その他

９．特にない

無回答

【図１９】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

(N=1,701)
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（図２０）子の利用施設別では、各施設とも「予防接種にかかる費用」「紙おむつやミルクなど

の子どもの養育にかかる物品購入費」は６割を超える高い割合となっている。また、「幼稚園」「在

宅子育て」で「一時預かり利用料」の割合は５割を超える高い傾向がみられる。

53.2%

23.4%

11.3%

1.4%

66.0%

65.2%

22.0%

7.1%

5.7%

2.8%

26.6%

36.9%

7.0%

1.3%

68.9%

78.5%

33.4%

4.8%

3.8%

1.2%

37.5%

28.9%

10.1%

1.8%

71.1%

67.0%

29.2%

3.7%

4.1%

2.6%

57.1%

27.5%

15.9%

2.2%

66.5%

67.0%

28.6%

1.1%

2.7%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．一時預かり利用料

２．病児保育利用料

３．ファミリー・サポート・センター利用料

４．ショートステイ、トワイライトステイ利用料

５．予防接種にかかる費用

６．紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物

品購入費

７．絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品

購入費

８．その他

９．特にない

無回答

【図２０】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

(子の利用施設別)

幼稚園(N=141)

保育所(N=601)

認定こども園(N=736)

在宅子育てN=(182)
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（図２１）年齢別では、「２０代」から「４０代」において、「予防接種にかかる費用」「紙おむ

つやミルクなどの子どもの養育にかかる物品購入費」は高い割合となっている。

また、「年代が上がるにつれて「一時預かり利用料」「病児保育利用料」「ファミリー・サポート・

センター利用料」「ショートステイ・トワイライト利用料」と回答する割合が高くなる傾向がみら

れる。

33.2%

26.1%

7.1%

71.0%

80.1%

38.2%

1.2%

3.7%

2.9%

36.5%

31.0%

9.1%

1.7%

70.5%

73.0%

30.4%

4.6%

3.1%

1.8%

42.2%

37.6%

14.1%

2.9%

65.4%

58.8%

22.5%

4.9%

5.6%

2.0%

41.7%

33.3%

8.3%

33.3%

33.3%

33.3%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．一時預かり利用料

２．病児保育利用料

３．ファミリー・サポート・センター利用料

４．ショートステイ、トワイライトステイ利用料

５．予防接種にかかる費用

６．紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物

品購入費

７．絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品

購入費

８．その他

９．特にない

無回答

【図２１】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

(年齢別)

20代(N=241)

30代(N=1,080)

40代(N=306)

50代以上(N=12)
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（図２２）子どもの人数別でみると、子育てファミリー支援事業の対象となる「３人」「４人以

上」においても、「予防接種にかかる費用」「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品

購入費」は高い割合となっている。

41.2%

33.8%

10.2%

2.2%

69.5%

72.1%

35.6%

3.1%

2.7%

1.3%

38.7%

31.0%

10.0%

1.7%

70.9%

70.9%

28.4%

4.3%

3.3%

1.9%

26.3%

30.8%

8.1%

1.6%

69.6%

68.4%

23.9%

4.9%

6.9%

3.2%

32.6%

21.7%

13.0%

65.2%

76.1%

30.4%

10.9%

4.3%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．一時預かり利用料

２．病児保育利用料

３．ファミリー・サポート・センター利用料

４．ショートステイ、トワイライトステイ利用料

５．予防接種にかかる費用

６．紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物

品購入費

７．絵本や知育玩具などの子どもの教育にかかる物品

購入費

８．その他

９．特にない

無回答

【図２２】就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担

(子どもの人数別)

１人(N=551)

２人(N=690)

３人(N=247)

４人以上(N=46)
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（１０）子育てと同時に介護を行っているか【統計表９ 問１５】

（図２３）「はい」が３．７％、「いいえ」が９５．４％となっている。

（図２４）「２０代」から「４０代」にかけて、「はい」と回答した割合は５％弱となっている。

なお、「５０代」で「はい」と回答した方はいなかった。

3.7%

95.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N=1,701)

【図２３】子育てと同時に介護を行っているか

１．はい ２．いいえ 無回答

4.1%

3.4%

4.9%

95.4%

95.5%

94.4%

100.0%

0.4%

1.1%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代(N=241)

30代(N=1,080)

40代(N=306)

50代以上(N=12)

【図２４】子育てと同時に介護を行っているか(年齢別)

１．はい ２．いいえ 無回答
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（１１）介護を主に行っている人【統計表１０ 問１６】

（図２５）問１５で「はい」と回答した方に介護を主に行っている人を聞いたところ、「その他」

が６６．７％と最も多く、次いで「自分（あなた）」が２７．０％となっている。

「その他」の回答（記述）では、「自分の親」「配偶者の親」という回答がほとんどであった。

１．自分（あなた） 

27.0%

２．配偶者 

3.2%
３．その他 

66.7%

無回答 3.2%

【図２５】介護を主に行っている人

１．自分（あなた）

２．配偶者

３．その他

無回答(N=63)

26



（１２）介護を必要としている人【統計表１１ 問１７】

（図２６）問１５で「はい」と回答した方に介護を必要としている人を聞いたところ、「自分（あ

なた）又は配偶者の祖父母」が４７．６％と最も多く、次いで「自分（あなた）又は配偶者の父

母」が３９．７％となっている。

１．自分（あなた）

又は配偶者の父母 

39.7%

２．自分（あなた）

又は配偶者の祖父母 

47.6%

３．配偶者 

1.6%

４．その他 

9.5%

無回答 1.6%

【図２６】介護を必要としている人

１．自分（あなた）又は配偶者の父母

２．自分（あなた）又は配偶者の祖父母

３．配偶者
４．その他

無回答
(N=63)
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（１３）子育てと同時に家族の介護を行うにあたって負担となっていること【自由記述 問１８】

問１５で「はい」と回答した方に負担となっていることを聞いたところ、「食事の準備」や「送

迎」「外出」など生活面での負担に関する意見等が多くなっている。このほか、「自分の時間がと

れない」「心の余裕がない」「いろいろとお金がかかる」といった意見等があった。

なお、回答のあった全ての意見等は次のとおり（原則として、原文のとおり記載）。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

時間、金銭、気持ちに余裕が持てず自己嫌悪に陥りやすい。発散や自分の時間を持つことが困難。

気難しい祖母への対応の方法に苦慮していますが、子育てと同時であることへの負担は今の所ありません。

主に義父の介護は義母が行っているが、こちらも手助けしなければならず、子供がまだ小さいので、育児と介護の両立を働きな
がらは疲れます。

食事の準備（90歳、大人、幼児、離乳食とたくさんつくらなければいけない）

他の市町村は高校生も医療費が補助されているが、能代市では高校生はマル福が使えないので、病院代が大変。

週４日デイサービスを利用しているのでデイサービスが休みの日に祖母の家に行っていますが、今のところは保育園に行ってい
る時間に行っているので負担に感じてはいません。

子どもを自由に遊びに行かせることができない。

自分が介護しているわけではないので特にない。

介護を要する人を安心して預けられる施設が近くに少ない。利用料金の負担も不安です。

食事のメニューを別々につくらなければならないこと。

デイサービスを利用しているが、毎日ではないので家にいる日は子どものことと祖母のことをしないといけないので、余裕がない
ときは大変。

子どもと十分に関わる時間の減少。外出機会の減少。

風邪等の病気の家庭内感染が心配で気を遣う。子どもたちが保育園から病気をもらってきて、それが介護中の曾祖母にうつると
命にかかわるリスクが高いので…。

金銭面。自分の時間がとれない。会社の理解がなく、出勤・退勤の時間を配慮してもらえない。

子どもを預ける場所と時間。

小さな子どもを連れて実家の親の介護を行うのが難しい。実母が障害者1級になっているが、病院の送迎など利用できるサービ
スがない（65歳未満のため）。

子供と祖母と一緒にでかけるとどちらも介助がなければ車の乗り降りすらできないのにそれぞれ行きたい方向へ行ってしまう。子
供より老人の方が聞きわけがない。

認知症のため、トイレの始末。言ってもわからない事が多く、イライラや精神的な負担。

日常生活における入浴。入浴のための送迎。日用品・食品等の買物。

時間がたりない。

食事の用意

トイレ

小さい子供がいながらの介護はとても大変です。負担になっている大きな部分は精神面が一番つらいことです。それぞれ、保育
園、デイサービス、ショートステイなどを使っていますが、これは具体的にと言われてもすべてが負担です。

身体的に忙しいのが大変、つかれ。

夫婦共働きで子育てをしているが子の祖父は亡くなっており祖母が曾祖母の介護をしている状況。子どもの体調不良時に両親
どちらかが仕事を休まなければならず、祖父母も頼れず不安に思うことが多い。

お金がたりない。

目を離せない。

病院への付き添いが子どもを連れて1日付き合うのが大変。ヘルパーを頼むととても高く困る。丁度、子どもが昼寝をしそうなとき
にときにトイレについて行くと、子どもが目を覚ます。子どもが小さいため、できるだけ、ショートステイを利用しているが、料金がと
ても高くて困る。

言語障害で、理解できるが、行動するために指示を行ってコミュニケーションを子どもとできるように中間役をしなくてはいけない。

生活面での援助。

仕事をしているのでなかなか介護にとれる時間がない。

認知症の人の行動を子どもたちがみて、それが普通のことだと思ってしまうところ。

いろいろとお金がかかること。
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34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

食事の準備や介助、特に朝と夜は他の家族の準備や子どもが小さいと手がかかるので、負担は大きい。

それぞれの要求に応えられない。待たせることが多い。自分の負担が多いと感じるので、心の余裕がない。

子どもよりもいうことを聞かない。育児にしつこく何度も口出ししてくる。衛生観念が全然違うのに、汚い手で子どもに触ろうとしてくる。

外出。スロープのレンタルをしているが、それを出し入れするのが大変。母は車椅子なので、そういう改修費をもっと補助してもら
いたい。玄関をスロープを使って一人で車椅子で出られるように工事したいと思っている。

まだ目ばなしできない子どもとはいかいして歩く祖母を同時にみるのは大変。筋力も弱っているのでたったり座ったりさせたりなど。

食事（食べ物が、子どもと違うため）。

介護が必要な人が、精神的にも正常でなく、子どもにも攻撃してくるため、子連れでは近づけず、結果別居し、特定の人にばか
り介護をさせてしまっている。

予定どおりに物事が進まない。介護と子育てがあり、小さなイライラが子どもに向けられること。

介護者が介助と一緒に子守りや食事などを行うことが多いため、負担が大きい。子供の両親は共働きのため帰宅が遅いため。

子どもを見ているだけでも神経をつかうのに、それと同時にもう1人見ていなければいけないということで気が落ちつかない。

同居による精神的苦痛。

病院までの送迎（毎日の場合もあるため）。仕事をしているため、４世帯分の食事の支度が大変。

今は義母が全てやってくれているので、こちら側に負担はありませんが、介護している人のためのケアも必要だと感じる。無理を
してしまっている人がたくさんいると思うので、いろいろなサポートの情報をもっとわかりやすくしてほしい。

子ども（2歳）と祖父(97歳）を同時に見なければいけないので大変。歩行介助をしているときや排泄介助のときは子どもを見れな
いため、泣かせたままだったり、おんぶしながらの介護になるため、体力的にも精神的にも辛い。もちろん、施設利用や介護サー
ビスも使っているが、家族でなければいけない受診付き添い時など、子連れで付き添いするのが気を遣う。

被介護者の精神面への配慮（声をかけたり、話を聞いたり）。子の様子を見ながらだと、やや困難に感じる。

食事の内容が、祖母のもの、子どものもの、働いている配偶者、父のものとそれぞれ違ってくるので、毎日大変に感じている。認
知症でもあるので、子どもにも手がかかる今、とても負担に感じてしまう。

時間の余裕がない。

介護が必要な人の言動。（認知症のため）

老人ホームやショートステイの利用の際、空きが少ない。保健師の人手が足りないと感じる。

今はないが、今後自分の番になったとき、介護全般が負担。
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（１４）子育てと同時に家族の介護を行うにあたって必要な支援【自由記述 問１９】

問１５で「はい」と回答した方に必要な支援について聞いたところ、「デイサービス、ショート

ステイ（介護）費用の補助」など経済的な支援や施設・サービスの利用しやすさの向上を求める

意見等が多くみられた。

なお、回答のあった全ての意見等は次のとおり（原則として、原文のとおり記載）。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

何を支援してもらえるのか、何を支援してもらったら良いのかがわからない。

今後、こどもが就学し中高と進む中でますますお金がかかってくると同時に、介護への経済的負担が増えていくことへの不安はあります。

施設への入居がしやすくなるとか、施設料の助成がもう少し厚くなるといいです。

介護の方も、包括さんなどによる訪問やアドバイスを受けれるようになればよい。こんちには赤ちゃん訪問のように。

高校を卒業するまでマル福が使えると助かります。

今は保育園なので通園するには仕事をしていることが前提で有、求職活動をしていないと退園と聞きました。今まで仕事をして
おりましたが、看護師を目指したく勉強するために６月で退職し、通園継続の書類には企業、就学等はありましたが、ステップ
アップを目指すための支援はないのでしょうか。

時間。

自分が介護しているわけではないので分からない。

義母と実子の場合、育児に重きを置きたいので、義母を近場で預けられる施設（あまり利用料が高額ではない）を増やして欲しい。

デイサービス、ショートステイ費用の補助

デイサービスの利用料を下げてもらえると通える頻度が増えるのでありがたい。

金銭的な支援が一番ありがたい。おむつの無料配布等の必要な物資を月に一回でもいいので行ってほしい。会社の理解が得ら
れる環境作りを市と一緒にやって頂きたい。女性にばかり負担がかかりすぎている。時短勤務をして少ない給料の中、保育料が
何万円もするので、０～２歳児の保育料をもっと安くしてほしい。

出産育児中は65歳未満で病気が原因の親に対しても介護制度の対象にしてほしい。育児が落ち着いたら仕事、家事、育児、
介護を行うことになるが厳しい。

通院している病院からの送迎サービス。ヘルパーではなく医療従事者の定期訪問等。

金銭面が一番だと思います。

日常生活の見守り。買物の付き添い。

自分の両親が祖母の介護をしているので日常での支援はあまり必要ないが、ショートステイ等もっと利用できたらいいと思う。

経済的支援。

同時に体調不良の場合、大変です。

コロナの影響もあり、家族に熱がある者がいれば保育園に登園することができず、兄弟一人だけ熱がある場合でも２人とも保育園
を休まなければならない。介護もしている祖母に子ども２人の面倒を見てもらうのは申し訳なく、病児保育料の負担軽減があれば
利用しやすいのに・・・と思うことがある。

お金。

曾祖母が家に一人になる際、誰かに見ててほしい。

子育てを行っている世帯のショートステイ、デイサービス、ヘルパーの利用料を今すぐに支援していただきたい。利用するにあた
り、とってもお金がかかり生活費が大変…。

手のかかり方が違い、家族だけでは大変なので、気軽に受けられるサービスが必要だと思います。

特に支援は必要ないです。

経済的支援。

老人向けの食事のサービスがあると助かる。おむつ交換が大変なので、朝夕だけでも、おむつや着替えをしてもらえるサービス
があれば、家での介護の負担がかなり軽減されると思う。

子育て支援と介護支援の連携。介護の支援は主に本人への支援になる。子育てと介護をしている家庭は常に手が足りてないと
思うので、する側の支援がほしいです。

日中、まだらボケの人とずっと一緒だとストレスがたまるので、子どもを自由に遊ばせられる場所を設けてもらいたい。

上記に述べたとおり、車椅子でも孫と一緒にお出かけできるよう、改修費の支援や、車の乗り降りをもっと楽にできるよう車の買い
換えの支援などあるといいなと思う。私一人で子ども２人を車に乗せて、母も乗せてあげてという行動がなかなか大変。

月に１、２回家族の休める日があるように止まってくれる日があれば。毎日介護費の負担。

やはり、お金の支援だと思う。
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33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

デイサービスやショートステイを気軽に利用できるようにして頂けたらいいと思う。

サービスや助成が十分にあっても、村という小さなコミュニティーは家族のことが知られていて、家族に誰かいるなら、サービスを
利用するなという雰囲気がある。快く受け入れ、利用できる環境が必要。

家に誰もいない時に見守り、世話をしてくれる支援があると助かります。

今のところ支援は望んでいません。自分の家族の事なのに図々しく望むことはできませんが、このような制度や支援があると知っ
ていたら利用してみたいなと思うことはあるかもしれません。

情報のわかりやすさと、タクシー券などあると夜中に何か起きて高齢者が自分で運転する危険を回避できると思う。家族が交代
していても、いつか事故を起こす気がするので…。

介護で一時保育を利用するときは別の助成があると利用しやすい。今はまだ園に通わせていないが、介護を理由として登園で
きるなら入園させたい。延長保育の料金も助成があれば助かります。

子の高齢者に対する配慮ができるようなこと。高齢者と関わる機会作り。

わからない。

ショートステイやデイサービスの利用料補助。

介護を必要とする家族の子どもの面倒を見てくれるデイサービスとか短時間保育とか。

老人ホーム、ショートの待機基準が、本当に困っていても後まわしにされるケースも有り、平等さを感じない。
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療
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%
5
.4

%
女

1
,2

6
2

1
6
8

1
3
5

5
1
,5

7
0

女
7
4
.2

%
9
.9

%
7
.9

%
0
.3

%
9
2
.3

%
無

回
答

3
1

6
2

0
3
9

無
回

答
1
.8

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.0

%
2
.3

%

計
1
,3

6
5

1
8
6

1
4
5

5
1
,7

0
1

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
7
8

3
7

2
6

0
2
4
1

2
0
代

1
0
.5

%
2
.2

%
1
.5

%
0
.0

%
1
4
.2

%
3
0
代

8
7
2

1
0
9

9
5

4
1
,0

8
0

3
0
代

5
1
.3

%
6
.4

%
5
.6

%
0
.2

%
6
3
.5

%
4
0
代

2
6
0

3
0

1
5

1
3
0
6

4
0
代

1
5
.3

%
1
.8

%
0
.9

%
0
.1

%
1
8
.0

%
5
0
代

以
上

7
0

5
0

1
2

5
0
代

以
上

0
.4

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.7

%
無

回
答

4
8

1
0

4
0

6
2

無
回

答
2
.8

%
0
.6

%
0
.2

%
0
.0

%
3
.6

%

計
1
,3

6
5

1
8
6

1
4
5

5
1
,7

0
1

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
6
4

9
3

9
1

3
5
5
1

１
人

2
1
.4

%
5
.5

%
5
.3

%
0
.2

%
3
2
.4

%
２

人
6
0
5

5
7

2
8

0
6
9
0

２
人

3
5
.6

%
3
.4

%
1
.6

%
0
.0

%
4
0
.6

%
３

人
2
2
0

1
5

1
1

1
2
4
7

３
人

1
2
.9

%
0
.9

%
0
.6

%
0
.1

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
4
2

0
4

0
4
6

４
人

以
上

2
.5

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
2
.7

%
無

回
答

1
3
4

2
1

1
1

1
1
6
7

無
回

答
7
.9

%
1
.2

%
0
.6

%
0
.1

%
9
.8

%

計
1
,3

6
5

1
8
6

1
4
5

5
1
,7

0
1

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
8
9
.4

%
8
.5

%
2
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
4
.2

%
1
0
.5

%
5
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
7
.4

%
7
.2

%
5
.2

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

3
1
.3

%
2
8
.6

%
3
8
.5

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

8
0
.5

%
1
4
.6

%
4
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

男
7
8
.3

%
1
3
.0

%
8
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

8
0
.4

%
1
0
.7

%
8
.6

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

7
9
.5

%
1
5
.4

%
5
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

7
3
.9

%
1
5
.4

%
1
0
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

8
0
.7

%
1
0
.1

%
8
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

8
5
.0

%
9
.8

%
4
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

5
8
.3

%
0
.0

%
4
1
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

7
7
.4

%
1
6
.1

%
6
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

6
6
.1

%
1
6
.9

%
1
6
.5

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
7
.7

%
8
.3

%
4
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
３

人
8
9
.1

%
6
.1

%
4
.5

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
9
1
.3

%
0
.0

%
8
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

8
0
.2

%
1
2
.6

%
6
.6

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

計
8
0
.2

%
1
0
.9

%
8
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
助

成
さ

れ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る

２
．

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

３
．

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

１
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
助

成
さ

れ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る

２
．

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

３
．

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
助

成
さ

れ
て

い
る

こ
と

を
知

っ
て

い
る

２
．

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

３
．

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

33



統
計

表
３

問
８

　
問

７
で

１
．

ま
た

は
２

．
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

 あ
な

た
は

、
現

在
、

ま
た

は
、

こ
れ

ま
で

に
「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
5
5
1
人

）
】

幼
稚

園
1
7

2
9

5
3
9

4
1

7
1
3
8

幼
稚

園
1
.1

%
1
.9

%
0
.3

%
2
.5

%
2
.6

%
0
.5

%
8
.9

%
保

育
所

9
4

1
0
8

4
9

1
3
6

1
5
0

3
2

5
6
9

保
育

所
6
.1

%
7
.0

%
3
.2

%
8
.8

%
9
.7

%
2
.1

%
3
6
.7

%
認

定
こ

ど
も

園
1
1
1

1
1
4

3
6

1
7
8

2
2
8

2
9

6
9
6

認
定

こ
ど

も
園

7
.2

%
7
.4

%
2
.3

%
1
1
.5

%
1
4
.7

%
1
.9

%
4
4
.9

%
在

宅
子

育
て

2
4

2
0

1
6

2
1

2
5

3
1
0
9

在
宅

子
育

て
1
.5

%
1
.3

%
1
.0

%
1
.4

%
1
.6

%
0
.2

%
7
.0

%
無

回
答

5
1
0

1
1
2

9
2

3
9

無
回

答
0
.3

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.8

%
0
.6

%
0
.1

%
2
.5

%

計
2
5
1

2
8
1

1
0
7

3
8
6

4
5
3

7
3

1
,5

5
1

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

男
1
8

2
4

3
2
2

1
7

0
8
4

男
1
.2

%
1
.5

%
0
.2

%
1
.4

%
1
.1

%
0
.0

%
5
.4

%
女

2
2
9

2
4
6

1
0
3

3
5
2

4
3
0

7
0

1
,4

3
0

女
1
4
.8

%
1
5
.9

%
6
.6

%
2
2
.7

%
2
7
.7

%
4
.5

%
9
2
.2

%
無

回
答

4
1
1

1
1
2

6
3

3
7

無
回

答
0
.3

%
0
.7

%
0
.1

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.2

%
2
.4

%

計
2
5
1

2
8
1

1
0
7

3
8
6

4
5
3

7
3

1
,5

5
1

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

5
6

3
9

3
5

4
5

3
0

1
0

2
1
5

2
0
代

3
.6

%
2
.5

%
2
.3

%
2
.9

%
1
.9

%
0
.6

%
1
3
.9

%
3
0
代

1
5
8

1
9
8

6
7

2
6
0

2
5
3

4
5

9
8
1

3
0
代

1
0
.2

%
1
2
.8

%
4
.3

%
1
6
.8

%
1
6
.3

%
2
.9

%
6
3
.2

%
4
0
代

3
1

2
9

3
6
4

1
4
8

1
5

2
9
0

4
0
代

2
.0

%
1
.9

%
0
.2

%
4
.1

%
9
.5

%
1
.0

%
1
8
.7

%
5
0
代

以
上

0
2

0
2

3
0

7
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.5

%
無

回
答

6
1
3

2
1
5

1
9

3
5
8

無
回

答
0
.4

%
0
.8

%
0
.1

%
1
.0

%
1
.2

%
0
.2

%
3
.7

%

計
2
5
1

2
8
1

1
0
7

3
8
6

4
5
3

7
3

1
,5

5
1

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
7
3

9
3

5
7

6
9

5
0

1
5

4
5
7

１
人

1
1
.2

%
6
.0

%
3
.7

%
4
.4

%
3
.2

%
1
.0

%
2
9
.5

%
２

人
5
8

1
3
2

3
8

2
1
0

1
9
0

3
4

6
6
2

２
人

3
.7

%
8
.5

%
2
.5

%
1
3
.5

%
1
2
.3

%
2
.2

%
4
2
.7

%
３

人
5

2
2

5
5
9

1
3
0

1
4

2
3
5

３
人

0
.3

%
1
.4

%
0
.3

%
3
.8

%
8
.4

%
0
.9

%
1
5
.2

%
４

人
以

上
2

2
1

1
1

2
4

2
4
2

４
人

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.7

%
1
.5

%
0
.1

%
2
.7

%
無

回
答

1
3

3
2

6
3
7

5
9

8
1
5
5

無
回

答
0
.8

%
2
.1

%
0
.4

%
2
.4

%
3
.8

%
0
.5

%
1
0
.0

%

計
2
5
1

2
8
1

1
0
7

3
8
6

4
5
3

7
3

1
,5

5
1

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
1
2
.3

%
2
1
.0

%
3
.6

%
2
8
.3

%
2
9
.7

%
5
.1

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
6
.5

%
1
9
.0

%
8
.6

%
2
3
.9

%
2
6
.4

%
5
.6

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
5
.9

%
1
6
.4

%
5
.2

%
2
5
.6

%
3
2
.8

%
4
.2

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

2
2
.0

%
1
8
.3

%
1
4
.7

%
1
9
.3

%
2
2
.9

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
2
.8

%
2
5
.6

%
2
.6

%
3
0
.8

%
2
3
.1

%
5
.1

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

男
2
1
.4

%
2
8
.6

%
3
.6

%
2
6
.2

%
2
0
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
6
.0

%
1
7
.2

%
7
.2

%
2
4
.6

%
3
0
.1

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
.8

%
2
9
.7

%
2
.7

%
3
2
.4

%
1
6
.2

%
8
.1

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
6
.0

%
1
8
.1

%
1
6
.3

%
2
0
.9

%
1
4
.0

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
6
.1

%
2
0
.2

%
6
.8

%
2
6
.5

%
2
5
.8

%
4
.6

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
0
.7

%
1
0
.0

%
1
.0

%
2
2
.1

%
5
1
.0

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
2
8
.6

%
0
.0

%
2
8
.6

%
4
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

1
0
.3

%
2
2
.4

%
3
.4

%
2
5
.9

%
3
2
.8

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
7
.9

%
2
0
.4

%
1
2
.5

%
1
5
.1

%
1
0
.9

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
.8

%
1
9
.9

%
5
.7

%
3
1
.7

%
2
8
.7

%
5
.1

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
.1

%
9
.4

%
2
.1

%
2
5
.1

%
5
5
.3

%
6
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
4
.8

%
4
.8

%
2
.4

%
2
6
.2

%
5
7
.1

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

8
.4

%
2
0
.6

%
3
.9

%
2
3
.9

%
3
8
.1

%
5
.2

%
1
0
0
.0

%

計
1
6
.2

%
1
8
.1

%
6
.9

%
2
4
.9

%
2
9
.2

%
4
.7

%
1
0
0
.0

%

１
．

大
い

に
考

え
て

い
る

２
．

少
し

考
え

て
い

る

３
．

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

４
．

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い

５
．

全
く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計
１

．
大

い
に

考
え

て
い

る
２

．
少

し
考

え
て

い
る

３
．

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

４
．

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い

５
．

全
く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

大
い

に
考

え
て

い
る

２
．

少
し

考
え

て
い

る

３
．

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

４
．

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い

５
．

全
く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
４

問
９

　
問

８
で

１
．

２
．

３
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
 「

新
た

に
子

ど
も

を
も

う
け

た
い

」
と

考
え

ら
れ

た
理

由
は

い
ろ

い
ろ

あ
る

と
思

わ
れ

ま
す

が
、

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

に
よ

る
経

済
的

支
援

は
、

そ
う

考
え

る
き

っ
か

け
の

１
つ

に
な

っ
て

い
ま

す
か

。
（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

6
3
9
人

）
】

幼
稚

園
1
1

2
1

1
2

7
0

0
5
1

幼
稚

園
1
.7

%
3
.3

%
1
.9

%
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
8
.0

%
保

育
所

4
8

9
2

7
1

3
7

3
0

2
5
1

保
育

所
7
.5

%
1
4
.4

%
1
1
.1

%
5
.8

%
0
.5

%
0
.0

%
3
9
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
4
7

1
1
3

6
9

2
8

3
1

2
6
1

認
定

こ
ど

も
園

7
.4

%
1
7
.7

%
1
0
.8

%
4
.4

%
0
.5

%
0
.2

%
4
0
.8

%
在

宅
子

育
て

9
2
3

2
1

7
0

0
6
0

在
宅

子
育

て
1
.4

%
3
.6

%
3
.3

%
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.4

%

無
回

答
6

6
2

1
0

1
1
6

無
回

答
0
.9

%
0
.9

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
2
.5

%

計
1
2
1

2
5
5

1
7
5

8
0

6
2

6
3
9

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

男
1
1

1
8

1
1

5
0

0
4
5

男
1
.7

%
2
.8

%
1
.7

%
0
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
7
.0

%
女

1
0
4

2
3
2

1
6
1

7
4

6
1

5
7
8

女
1
6
.3

%
3
6
.3

%
2
5
.2

%
1
1
.6

%
0
.9

%
0
.2

%
9
0
.5

%

無
回

答
6

5
3

1
0

1
1
6

無
回

答
0
.9

%
0
.8

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
2
.5

%

計
1
2
1

2
5
5

1
7
5

8
0

6
2

6
3
9

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
6

5
7

2
9

1
4

4
0

1
3
0

2
0
代

4
.1

%
8
.9

%
4
.5

%
2
.2

%
0
.6

%
0
.0

%
2
0
.3

%
3
0
代

7
5

1
6
8

1
2
1

5
6

2
1

4
2
3

3
0
代

1
1
.7

%
2
6
.3

%
1
8
.9

%
8
.8

%
0
.3

%
0
.2

%
6
6
.2

%
4
0
代

1
3

2
3

2
1

6
0

0
6
3

4
0
代

2
.0

%
3
.6

%
3
.3

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
9
.9

%
5
0
代

以
上

0
0

1
1

0
0

2
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%

無
回

答
7

7
3

3
0

1
2
1

無
回

答
1
.1

%
1
.1

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.2

%
3
.3

%

計
1
2
1

2
5
5

1
7
5

8
0

6
2

6
3
9

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

5
0

1
1
8

1
0
4

4
7

4
0

3
2
3

１
人

7
.8

%
1
8
.5

%
1
6
.3

%
7
.4

%
0
.6

%
0
.0

%
5
0
.5

%
２

人
4
8

1
0
4

4
9

2
4

2
1

2
2
8

２
人

7
.5

%
1
6
.3

%
7
.7

%
3
.8

%
0
.3

%
0
.2

%
3
5
.7

%
３

人
7

1
5

5
5

0
0

3
2

３
人

1
.1

%
2
.3

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
5
.0

%
４

人
以

上
2

0
2

1
0

0
5

４
人

以
上

0
.3

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.8

%

無
回

答
1
4

1
8

1
5

3
0

1
5
1

無
回

答
2
.2

%
2
.8

%
2
.3

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.2

%
8
.0

%

計
1
2
1

2
5
5

1
7
5

8
0

6
2

6
3
9

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
2
1
.6

%
4
1
.2

%
2
3
.5

%
1
3
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
9
.1

%
3
6
.7

%
2
8
.3

%
1
4
.7

%
1
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
8
.0

%
4
3
.3

%
2
6
.4

%
1
0
.7

%
1
.1

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
5
.0

%
3
8
.3

%
3
5
.0

%
1
1
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
7
.5

%
3
7
.5

%
1
2
.5

%
6
.3

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

男
2
4
.4

%
4
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
8
.0

%
4
0
.1

%
2
7
.9

%
1
2
.8

%
1
.0

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
7
.5

%
3
1
.3

%
1
8
.8

%
6
.3

%
0
.0

%
6
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
0
.0

%
4
3
.8

%
2
2
.3

%
1
0
.8

%
3
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
7
.7

%
3
9
.7

%
2
8
.6

%
1
3
.2

%
0
.5

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
0
.6

%
3
6
.5

%
3
3
.3

%
9
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
3
.3

%
3
3
.3

%
1
4
.3

%
1
4
.3

%
0
.0

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
5
.5

%
3
6
.5

%
3
2
.2

%
1
4
.6

%
1
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
1
.1

%
4
5
.6

%
2
1
.5

%
1
0
.5

%
0
.9

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
1
.9

%
4
6
.9

%
1
5
.6

%
1
5
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
4
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
7
.5

%
3
5
.3

%
2
9
.4

%
5
.9

%
0
.0

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
8
.9

%
3
9
.9

%
2
7
.4

%
1
2
.5

%
0
.9

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%

１
．

大
き

な
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

る

２
．

少
し

は
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

る

３
．

あ
ま

り
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

４
．

全
く
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

５
．

そ
の

他
無

回
答

計
１

．
大

き
な

き
っ

か
け

に
な

っ
て

い
る

２
．

少
し

は
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

る

３
．

あ
ま

り
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

４
．

全
く
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

５
．

そ
の

他
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

大
き

な
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

る

２
．

少
し

は
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

る

３
．

あ
ま

り
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

４
．

全
く
き

っ
か

け
に

な
っ

て
い

な
い

５
．

そ
の

他
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

35



統
計

表
５

問
１

０
　

こ
の

助
成

制
度

を
ご

存
知

で
し

た
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
5
3
人

）
】

幼
稚

園
6

5
0

1
1

幼
稚

園
3
.9

%
3
.3

%
0
.0

%
7
.2

%
保

育
所

2
7

3
4

0
6
1

保
育

所
1
7
.6

%
2
2
.2

%
0
.0

%
3
9
.9

%
認

定
こ

ど
も

園
3
4

3
3

0
6
7

認
定

こ
ど

も
園

2
2
.2

%
2
1
.6

%
0
.0

%
4
3
.8

%
在

宅
子

育
て

5
9

0
1
4

在
宅

子
育

て
3
.3

%
5
.9

%
0
.0

%
9
.2

%

無
回

答
0

0
0

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
7
2

8
1

0
1
5
3

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

男
1

3
0

4
男

0
.7

%
2
.0

%
0
.0

%
2
.6

%
女

7
1

7
7

0
1
4
8

女
4
6
.4

%
5
0
.3

%
0
.0

%
9
6
.7

%

無
回

答
0

1
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.7

%

計
7
2

8
1

0
1
5
3

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
1

7
0

1
8

2
0
代

7
.2

%
4
.6

%
0
.0

%
1
1
.8

%
3
0
代

4
9

5
9

0
1
0
8

3
0
代

3
2
.0

%
3
8
.6

%
0
.0

%
7
0
.6

%
4
0
代

1
0

1
3

0
2
3

4
0
代

6
.5

%
8
.5

%
0
.0

%
1
5
.0

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
2

2
0

4
無

回
答

1
.3

%
1
.3

%
0
.0

%
2
.6

%

計
7
2

8
1

0
1
5
3

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
0

0
0

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0

0
0

0
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
5
9

6
3

0
1
2
2

３
人

3
8
.6

%
4
1
.2

%
0
.0

%
7
9
.7

%
４

人
以

上
1
3

1
8

0
3
1

４
人

以
上

8
.5

%
1
1
.8

%
0
.0

%
2
0
.3

%

無
回

答
0

0
0

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
7
2

8
1

0
1
5
3

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
5
4
.5

%
4
5
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

4
4
.3

%
5
5
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
5
0
.7

%
4
9
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

3
5
.7

%
6
4
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

男
2
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

4
8
.0

%
5
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

6
1
.1

%
3
8
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

4
5
.4

%
5
4
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
3
.5

%
5
6
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
4
8
.4

%
5
1
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
4
1
.9

%
5
8
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
4
7
.1

%
5
2
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

※
子

育
て

フ
ァ

ミ
リ

ー
支

援
事

業
対

象
者

に
係

る
集

計

１
．

知
っ

て
い

る
２

．
知

ら
な

い
無

回
答

計
１

．
知

っ
て

い
る

２
．

知
ら

な
い

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

知
っ

て
い

る
２

．
知

ら
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
６

問
１

１
　

問
１

０
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
小

坂
町

、
八

郎
潟

町
、

井
川

町
、

大
潟

村
、

羽
後

町
及

び
東

成
瀬

村
の

方
は

問
１

４
へ

お
進

み
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

7
2
人

）
】

幼
稚

園
3

3
0

6
幼

稚
園

4
.2

%
4
.2

%
0
.0

%
8
.3

%
保

育
所

9
1
8

0
2
7

保
育

所
1
2
.5

%
2
5
.0

%
0
.0

%
3
7
.5

%
認

定
こ

ど
も

園
1
3

2
1

0
3
4

認
定

こ
ど

も
園

1
8
.1

%
2
9
.2

%
0
.0

%
4
7
.2

%
在

宅
子

育
て

2
3

0
5

在
宅

子
育

て
2
.8

%
4
.2

%
0
.0

%
6
.9

%
無

回
答

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
7

4
5

0
7
2

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

男
0

1
0

1
男

0
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
1
.4

%
女

2
7

4
4

0
7
1

女
3
7
.5

%
6
1
.1

%
0
.0

%
9
8
.6

%
無

回
答

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
7

4
5

0
7
2

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

3
8

0
1
1

2
0
代

4
.2

%
1
1
.1

%
0
.0

%
1
5
.3

%
3
0
代

2
0

2
9

0
4
9

3
0
代

2
7
.8

%
4
0
.3

%
0
.0

%
6
8
.1

%
4
0
代

3
7

0
1
0

4
0
代

4
.2

%
9
.7

%
0
.0

%
1
3
.9

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

1
1

0
2

無
回

答
1
.4

%
1
.4

%
0
.0

%
2
.8

%

計
2
7

4
5

0
7
2

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
0

0
0

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0

0
0

0
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
2
0

3
9

0
5
9

３
人

2
7
.8

%
5
4
.2

%
0
.0

%
8
1
.9

%
４

人
以

上
7

6
0

1
3

４
人

以
上

9
.7

%
8
.3

%
0
.0

%
1
8
.1

%
無

回
答

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
7

4
5

0
7
2

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
8
.2

%
6
1
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

男
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

3
8
.0

%
6
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
7
.3

%
7
2
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

4
0
.8

%
5
9
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

3
0
.0

%
7
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
3
3
.9

%
6
6
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
5
3
.8

%
4
6
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
3
7
.5

%
6
2
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

※
子

育
て

フ
ァ

ミ
リ

ー
支

援
事

業
対

象
者

に
係

る
集

計

１
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計
１

．
利

用
し

た
こ

と
が

あ
る

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
７

問
１

３
　

問
１

１
で

２
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

な
い

理
由

は
何

で
す

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
全

て
に

○
を

つ
け

て
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
5
人

）
】

幼
稚

園
1

0
0

2
0

3
幼

稚
園

2
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.4

%
0
.0

%
6
.7

%
保

育
所

6
3

3
7

0
1
8

保
育

所
1
3
.3

%
6
.7

%
6
.7

%
1
5
.6

%
0
.0

%
4
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
2

8
1

8
2

2
1

認
定

こ
ど

も
園

4
.4

%
1
7
.8

%
2
.2

%
1
7
.8

%
4
.4

%
4
6
.7

%
在

宅
子

育
て

0
0

1
2

0
3

在
宅

子
育

て
0
.0

%
0
.0

%
2
.2

%
4
.4

%
0
.0

%
6
.7

%
無

回
答

0
0

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
9

1
1

5
1
9

2
4
5

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

男
1

0
0

0
0

1
男

2
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.2

%
女

8
1
1

5
1
9

2
4
4

女
1
7
.8

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
9
7
.8

%
無

回
答

0
0

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
9

1
1

5
1
9

2
4
5

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
4

0
3

0
8

2
0
代

2
.2

%
8
.9

%
0
.0

%
6
.7

%
0
.0

%
1
7
.8

%
3
0
代

7
4

5
1
2

2
2
9

3
0
代

1
5
.6

%
8
.9

%
1
1
.1

%
2
6
.7

%
4
.4

%
6
4
.4

%
4
0
代

1
2

0
4

0
7

4
0
代

2
.2

%
4
.4

%
0
.0

%
8
.9

%
0
.0

%
1
5
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
1

0
0

0
1

無
回

答
0
.0

%
2
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
.2

%

計
9

1
1

5
1
9

2
4
5

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
0

0
0

0
0

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0

0
0

0
0

0
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
8

8
3

1
9

2
3
9

３
人

1
7
.8

%
1
7
.8

%
6
.7

%
4
2
.2

%
4
.4

%
8
6
.7

%
４

人
以

上
1

3
2

0
0

6
４

人
以

上
2
.2

%
6
.7

%
4
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
3
.3

%
無

回
答

0
0

0
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
9

1
1

5
1
9

2
4
5

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

3
3
.3

%
1
6
.7

%
1
6
.7

%
3
8
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
9
.5

%
3
8
.1

%
4
.8

%
3
8
.1

%
9
.5

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

0
.0

%
0
.0

%
3
3
.3

%
6
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

男
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
8
.2

%
2
5
.0

%
1
1
.4

%
4
3
.2

%
4
.5

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
2
.5

%
5
0
.0

%
0
.0

%
3
7
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

2
4
.1

%
1
3
.8

%
1
7
.2

%
4
1
.4

%
6
.9

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

1
4
.3

%
2
8
.6

%
0
.0

%
5
7
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
２

人
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
３

人
2
0
.5

%
2
0
.5

%
7
.7

%
4
8
.7

%
5
.1

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
1
6
.7

%
5
0
.0

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
2
0
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.1

%
4
2
.2

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%

※
子

育
て

フ
ァ

ミ
リ

ー
支

援
事

業
対

象
者

に
係

る
集

計

１
．

利
用

の
方

法
が

分
か

ら
な

い

２
．

利
用

し
た

い
対

象
サ

ー
ビ

ス
が

な
い

３
．

助
成

金
額

の
わ

り
に

申
請

手
続

き
が

面
倒

４
．

そ
の

他
無

回
答

計
１

．
利

用
の

方
法

が
分

か
ら

な
い

２
．

利
用

し
た

い
対

象
サ

ー
ビ

ス
が

な
い

３
．

助
成

金
額

の
わ

り
に

申
請

手
続

き
が

面
倒

４
．

そ
の

他
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

利
用

の
方

法
が

分
か

ら
な

い

２
．

利
用

し
た

い
対

象
サ

ー
ビ

ス
が

な
い

３
．

助
成

金
額

の
わ

り
に

申
請

手
続

き
が

面
倒

４
．

そ
の

他
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

38



統
計

表
８

問
１

４
　

就
学

前
の

子
ど

も
を

養
育

す
る

に
あ

た
っ

て
、

支
援

が
必

要
だ

と
思

う
経

済
的

負
担

（
保

育
料

、
副

食
費

を
除

く
）
は

何
で

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
7
0
1
人

）
】

幼
稚

園
7
5

3
3

1
6

2
9
3

9
2

3
1

1
0

8
4

1
4
1

幼
稚

園
4
.4

%
1
.9

%
0
.9

%
0
.1

%
5
.5

%
5
.4

%
1
.8

%
0
.6

%
0
.5

%
0
.2

%
8
.3

%
保

育
所

1
6
0

2
2
2

4
2

8
4
1
4

4
7
2

2
0
1

2
9

2
3

7
6
0
1

保
育

所
9
.4

%
1
3
.1

%
2
.5

%
0
.5

%
2
4
.3

%
2
7
.7

%
1
1
.8

%
1
.7

%
1
.4

%
0
.4

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
2
7
6

2
1
3

7
4

1
3

5
2
3

4
9
3

2
1
5

2
7

3
0

1
9

7
3
6

認
定

こ
ど

も
園

1
6
.2

%
1
2
.5

%
4
.4

%
0
.8

%
3
0
.7

%
2
9
.0

%
1
2
.6

%
1
.6

%
1
.8

%
1
.1

%
4
3
.3

%
在

宅
子

育
て

1
0
4

5
0

2
9

4
1
2
1

1
2
2

5
2

2
5

3
1
8
2

在
宅

子
育

て
6
.1

%
2
.9

%
1
.7

%
0
.2

%
7
.1

%
7
.2

%
3
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.2

%
1
0
.7

%
無

回
答

1
2

1
0

5
2

2
5

2
8

1
5

1
1

5
4
1

無
回

答
0
.7

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.1

%
1
.5

%
1
.6

%
0
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
2
.4

%

計
6
2
7

5
2
8

1
6
6

2
9

1
,1

7
6

1
,2

0
7

5
1
4

6
9

6
7

3
8

1
,7

0
1

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

男
3
4

2
7

5
1

5
8

5
8

3
3

8
6

3
9
2

男
2
.0

%
1
.6

%
0
.3

%
0
.1

%
3
.4

%
3
.4

%
1
.9

%
0
.5

%
0
.4

%
0
.2

%
5
.4

%
女

5
8
3

4
9
1

1
5
6

2
6

1
,0

9
4

1
,1

2
4

4
6
7

5
9

6
0

3
0

1
,5

7
0

女
3
4
.3

%
2
8
.9

%
9
.2

%
1
.5

%
6
4
.3

%
6
6
.1

%
2
7
.5

%
3
.5

%
3
.5

%
1
.8

%
9
2
.3

%
無

回
答

1
0

1
0

5
2

2
4

2
5

1
4

2
1

5
3
9

無
回

答
0
.6

%
0
.6

%
0
.3

%
0
.1

%
1
.4

%
1
.5

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
2
.3

%

計
6
2
7

5
2
8

1
6
6

2
9

1
,1

7
6

1
,2

0
7

5
1
4

6
9

6
7

3
8

1
,7

0
1

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

8
0

6
3

1
7

0
1
7
1

1
9
3

9
2

3
9

7
2
4
1

2
0
代

4
.7

%
3
.7

%
1
.0

%
0
.0

%
1
0
.1

%
1
1
.3

%
5
.4

%
0
.2

%
0
.5

%
0
.4

%
1
4
.2

%
3
0
代

3
9
4

3
3
5

9
8

1
8

7
6
1

7
8
8

3
2
8

5
0

3
4

1
9

1
,0

8
0

3
0
代

2
3
.2

%
1
9
.7

%
5
.8

%
1
.1

%
4
4
.7

%
4
6
.3

%
1
9
.3

%
2
.9

%
2
.0

%
1
.1

%
6
3
.5

%
4
0
代

1
2
9

1
1
5

4
3

9
2
0
0

1
8
0

6
9

1
5

1
7

6
3
0
6

4
0
代

7
.6

%
6
.8

%
2
.5

%
0
.5

%
1
1
.8

%
1
0
.6

%
4
.1

%
0
.9

%
1
.0

%
0
.4

%
1
8
.0

%
5
0
代

以
上

5
4

0
1

4
4

4
0

3
0

1
2

5
0
代

以
上

0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.7

%
無

回
答

1
9

1
1

8
1

4
0

4
2

2
1

1
4

6
6
2

無
回

答
1
.1

%
0
.6

%
0
.5

%
0
.1

%
2
.4

%
2
.5

%
1
.2

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.4

%
3
.6

%

計
6
2
7

5
2
8

1
6
6

2
9

1
,1

7
6

1
,2

0
7

5
1
4

6
9

6
7

3
8

1
,7

0
1

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
2
7

1
8
6

5
6

1
2

3
8
3

3
9
7

1
9
6

1
7

1
5

7
5
5
1

１
人

1
3
.3

%
1
0
.9

%
3
.3

%
0
.7

%
2
2
.5

%
2
3
.3

%
1
1
.5

%
1
.0

%
0
.9

%
0
.4

%
3
2
.4

%
２

人
2
6
7

2
1
4

6
9

1
2

4
8
9

4
8
9

1
9
6

3
0

2
3

1
3

6
9
0

２
人

1
5
.7

%
1
2
.6

%
4
.1

%
0
.7

%
2
8
.7

%
2
8
.7

%
1
1
.5

%
1
.8

%
1
.4

%
0
.8

%
4
0
.6

%
３

人
6
5

7
6

2
0

4
1
7
2

1
6
9

5
9

1
2

1
7

8
2
4
7

３
人

3
.8

%
4
.5

%
1
.2

%
0
.2

%
1
0
.1

%
9
.9

%
3
.5

%
0
.7

%
1
.0

%
0
.5

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
1
5

1
0

6
0

3
0

3
5

1
4

5
2

1
4
6

４
人

以
上

0
.9

%
0
.6

%
0
.4

%
0
.0

%
1
.8

%
2
.1

%
0
.8

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
2
.7

%
無

回
答

5
3

4
2

1
5

1
1
0
2

1
1
7

4
9

5
1
0

9
1
6
7

無
回

答
3
.1

%
2
.5

%
0
.9

%
0
.1

%
6
.0

%
6
.9

%
2
.9

%
0
.3

%
0
.6

%
0
.5

%
9
.8

%

計
6
2
7

5
2
8

1
6
6

2
9

1
,1

7
6

1
,2

0
7

5
1
4

6
9

6
7

3
8

1
,7

0
1

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
5
3
.2

%
2
3
.4

%
1
1
.3

%
1
.4

%
6
6
.0

%
6
5
.2

%
2
2
.0

%
7
.1

%
5
.7

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
6
.6

%
3
6
.9

%
7
.0

%
1
.3

%
6
8
.9

%
7
8
.5

%
3
3
.4

%
4
.8

%
3
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
7
.5

%
2
8
.9

%
1
0
.1

%
1
.8

%
7
1
.1

%
6
7
.0

%
2
9
.2

%
3
.7

%
4
.1

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
7
.1

%
2
7
.5

%
1
5
.9

%
2
.2

%
6
6
.5

%
6
7
.0

%
2
8
.6

%
1
.1

%
2
.7

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
9
.3

%
2
4
.4

%
1
2
.2

%
4
.9

%
6
1
.0

%
6
8
.3

%
3
6
.6

%
2
.4

%
2
.4

%
1
2
.2

%
1
0
0
.0

%

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

男
3
7
.0

%
2
9
.3

%
5
.4

%
1
.1

%
6
3
.0

%
6
3
.0

%
3
5
.9

%
8
.7

%
6
.5

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%
女

3
7
.1

%
3
1
.3

%
9
.9

%
1
.7

%
6
9
.7

%
7
1
.6

%
2
9
.7

%
3
.8

%
3
.8

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
5
.6

%
2
5
.6

%
1
2
.8

%
5
.1

%
6
1
.5

%
6
4
.1

%
3
5
.9

%
5
.1

%
2
.6

%
1
2
.8

%
1
0
0
.0

%

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

3
3
.2

%
2
6
.1

%
7
.1

%
0
.0

%
7
1
.0

%
8
0
.1

%
3
8
.2

%
1
.2

%
3
.7

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

3
6
.5

%
3
1
.0

%
9
.1

%
1
.7

%
7
0
.5

%
7
3
.0

%
3
0
.4

%
4
.6

%
3
.1

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
2
.2

%
3
7
.6

%
1
4
.1

%
2
.9

%
6
5
.4

%
5
8
.8

%
2
2
.5

%
4
.9

%
5
.6

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

4
1
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
8
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
3
3
.3

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
0
.6

%
1
7
.7

%
1
2
.9

%
1
.6

%
6
4
.5

%
6
7
.7

%
3
3
.9

%
1
.6

%
6
.5

%
9
.7

%
1
0
0
.0

%

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

１
人

4
1
.2

%
3
3
.8

%
1
0
.2

%
2
.2

%
6
9
.5

%
7
2
.1

%
3
5
.6

%
3
.1

%
2
.7

%
1
.3

%
1
0
0
.0

%
２

人
3
8
.7

%
3
1
.0

%
1
0
.0

%
1
.7

%
7
0
.9

%
7
0
.9

%
2
8
.4

%
4
.3

%
3
.3

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
6
.3

%
3
0
.8

%
8
.1

%
1
.6

%
6
9
.6

%
6
8
.4

%
2
3
.9

%
4
.9

%
6
.9

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
2
.6

%
2
1
.7

%
1
3
.0

%
0
.0

%
6
5
.2

%
7
6
.1

%
3
0
.4

%
1
0
.9

%
4
.3

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

3
1
.7

%
2
5
.1

%
9
.0

%
0
.6

%
6
1
.1

%
7
0
.1

%
2
9
.3

%
3
.0

%
6
.0

%
5
.4

%
1
0
0
.0

%

計
3
6
.9

%
3
1
.0

%
9
.8

%
1
.7

%
6
9
.1

%
7
1
.0

%
3
0
.2

%
4
.1

%
3
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%

１
．

一
時

預
か

り
利

用
料

２
．

病
児

保
育

利
用

料

３
．

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

４
．

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

５
．

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

６
．

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

７
．

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

８
．

そ
の

他
９

．
特

に
な

い
無

回
答

計
１

．
一

時
預

か
り

利
用

料

２
．

病
児

保
育

利
用

料

３
．

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

４
．

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

５
．

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

６
．

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

７
．

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

８
．

そ
の

他
９

．
特

に
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

一
時

預
か

り
利

用
料

２
．

病
児

保
育

利
用

料

３
．

フ
ァ

ミ
リ

ー
・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー
利

用
料

４
．

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ
利

用
料

５
．

予
防

接
種

に
か

か
る

費
用

６
．

紙
お

む
つ

や
ミ

ル
ク

な
ど

の
子

ど
も

の
養

育
に

か
か

る
物

品
購

入
費

７
．

絵
本

や
知

育
玩

具
な

ど
の

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

物
品

購
入

費

８
．

そ
の

他
９

．
特

に
な

い
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
９

問
１

５
　

あ
な

た
の

ご
家

庭
に

お
い

て
、

普
段

、
ご

家
族

の
介

護
は

行
わ

れ
て

い
ま

す
か

。
（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
こ

こ
で

い
う

「
家

族
」
と

は
、

４
０

歳
以

上
の

方
を

指
し

ま
す

。
　

　
　

　
 ※

こ
こ

で
い

う
「
介

護
」
と

は
、

日
常

生
活

に
お

け
る

入
浴

・
着

替
え

・
ト

イ
レ

・
移

動
・
食

事
な

ど
の

際
に

何
ら

か
の

手
助

け
を

す
る

場
合

を
い

い
ま

す
。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
7
0
1
人

）
】

幼
稚

園
4

1
3
3

4
1
4
1

幼
稚

園
0
.2

%
7
.8

%
0
.2

%
8
.3

%
保

育
所

1
9

5
7
8

4
6
0
1

保
育

所
1
.1

%
3
4
.0

%
0
.2

%
3
5
.3

%
認

定
こ

ど
も

園
3
2

6
9
9

5
7
3
6

認
定

こ
ど

も
園

1
.9

%
4
1
.1

%
0
.3

%
4
3
.3

%
在

宅
子

育
て

7
1
7
3

2
1
8
2

在
宅

子
育

て
0
.4

%
1
0
.2

%
0
.1

%
1
0
.7

%

無
回

答
1

3
9

1
4
1

無
回

答
0
.1

%
2
.3

%
0
.1

%
2
.4

%

計
6
3

1
,6

2
2

1
6

1
,7

0
1

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
2

8
8

2
9
2

男
0
.1

%
5
.2

%
0
.1

%
5
.4

%
女

6
0

1
,4

9
7

1
3

1
,5

7
0

女
3
.5

%
8
8
.0

%
0
.8

%
9
2
.3

%

無
回

答
1

3
7

1
3
9

無
回

答
0
.1

%
2
.2

%
0
.1

%
2
.3

%

計
6
3

1
,6

2
2

1
6

1
,7

0
1

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
0

2
3
0

1
2
4
1

2
0
代

0
.6

%
1
3
.5

%
0
.1

%
1
4
.2

%
3
0
代

3
7

1
,0

3
1

1
2

1
,0

8
0

3
0
代

2
.2

%
6
0
.6

%
0
.7

%
6
3
.5

%
4
0
代

1
5

2
8
9

2
3
0
6

4
0
代

0
.9

%
1
7
.0

%
0
.1

%
1
8
.0

%
5
0
代

以
上

0
1
2

0
1
2

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.7

%

無
回

答
1

6
0

1
6
2

無
回

答
0
.1

%
3
.5

%
0
.1

%
3
.6

%

計
6
3

1
,6

2
2

1
6

1
,7

0
1

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
0

5
2
8

3
5
5
1

１
人

1
.2

%
3
1
.0

%
0
.2

%
3
2
.4

%
２

人
2
5

6
5
7

8
6
9
0

２
人

1
.5

%
3
8
.6

%
0
.5

%
4
0
.6

%
３

人
1
2

2
3
3

2
2
4
7

３
人

0
.7

%
1
3
.7

%
0
.1

%
1
4
.5

%
４

人
以

上
1

4
5

0
4
6

４
人

以
上

0
.1

%
2
.6

%
0
.0

%
2
.7

%

無
回

答
5

1
5
9

3
1
6
7

無
回

答
0
.3

%
9
.3

%
0
.2

%
9
.8

%

計
6
3

1
,6

2
2

1
6

1
,7

0
1

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
2
.8

%
9
4
.3

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

3
.2

%
9
6
.2

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
4
.3

%
9
5
.0

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

3
.8

%
9
5
.1

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
.4

%
9
5
.1

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

男
2
.2

%
9
5
.7

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
女

3
.8

%
9
5
.4

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
.6

%
9
4
.9

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

4
.1

%
9
5
.4

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

3
.4

%
9
5
.5

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
.9

%
9
4
.4

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
.6

%
9
6
.8

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
.6

%
9
5
.8

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
3
.6

%
9
5
.2

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
３

人
4
.9

%
9
4
.3

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
2
.2

%
9
7
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
.0

%
9
5
.2

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%

計
3
.7

%
9
5
.4

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%

１
．

は
い

２
．

い
い

え
無

回
答

計
１

．
は

い
２

．
い

い
え

無
回

答
計

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

１
．

は
い

２
．

い
い

え
無

回
答

計

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
１

０

問
１

６
　

問
１

５
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 介
護

を
主

に
行

っ
て

い
る

方
は

ど
な

た
で

す
か

。
（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
回

答
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

6
3
人

）
】

幼
稚

園
0

0
3

1
4

幼
稚

園
0
.0

%
0
.0

%
4
.8

%
1
.6

%
6
.3

%
保

育
所

5
0

1
4

0
1
9

保
育

所
7
.9

%
0
.0

%
2
2
.2

%
0
.0

%
3
0
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
1
0

1
2
0

1
3
2

認
定

こ
ど

も
園

1
5
.9

%
1
.6

%
3
1
.7

%
1
.6

%
5
0
.8

%
在

宅
子

育
て

2
1

4
0

7
在

宅
子

育
て

3
.2

%
1
.6

%
6
.3

%
0
.0

%
1
1
.1

%

無
回

答
0

0
1

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.6

%

計
1
7

2
4
2

2
6
3

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%

男
1

0
1

0
2

男
1
.6

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
3
.2

%
女

1
6

2
4
0

2
6
0

女
2
5
.4

%
3
.2

%
6
3
.5

%
3
.2

%
9
5
.2

%

無
回

答
0

0
1

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.6

%

計
1
7

2
4
2

2
6
3

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

4
1

5
0

1
0

2
0
代

6
.3

%
1
.6

%
7
.9

%
0
.0

%
1
5
.9

%
3
0
代

9
0

2
6

2
3
7

3
0
代

1
4
.3

%
0
.0

%
4
1
.3

%
3
.2

%
5
8
.7

%
4
0
代

4
1

1
0

0
1
5

4
0
代

6
.3

%
1
.6

%
1
5
.9

%
0
.0

%
2
3
.8

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
0

0
1

0
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.6

%

計
1
7

2
4
2

2
6
3

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%

１
人

5
2

1
3

0
2
0

１
人

7
.9

%
3
.2

%
2
0
.6

%
0
.0

%
3
1
.7

%
２

人
8

0
1
6

1
2
5

２
人

1
2
.7

%
0
.0

%
2
5
.4

%
1
.6

%
3
9
.7

%
３

人
2

0
9

1
1
2

３
人

3
.2

%
0
.0

%
1
4
.3

%
1
.6

%
1
9
.0

%
４

人
以

上
0

0
1

0
1

４
人

以
上

0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.6

%

無
回

答
2

0
3

0
5

無
回

答
3
.2

%
0
.0

%
4
.8

%
0
.0

%
7
.9

%

計
1
7

2
4
2

2
6
3

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

幼
稚

園
0
.0

%
0
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
6
.3

%
0
.0

%
7
3
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
3
1
.3

%
3
.1

%
6
2
.5

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

2
8
.6

%
1
4
.3

%
5
7
.1

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%

男
5
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

2
6
.7

%
3
.3

%
6
6
.7

%
3
.3

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
7
.0

%
3
.2

%
6
6
.7

%
3
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

4
0
.0

%
1
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0
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